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Соотнесите элементы двух множеств, относящихся к современному периоду
развития Беларуси. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая ал-
фавитную последовательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4.

Событие
A)    Республиканский референдум по вопросам государственного статуса
белорусского и русского языков, новой государственной символики (герба
и флага), экономической интеграции с Россией
Б)    подписание Беларусью Устава Организации Договора о коллективной
безопасности (ОДКБ)
B)  Беларусь стала участником Болонского процесса
Г)  принятие Декларации о государственном суверенитете БССР

Год
1)  1990г.
2)  1995 г.
3)  2002 г.
4)  2015 г.


